



## ZAPISNIK

s nastavka XIX. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održane dana 21. studenoga 2019. godine u prostoriji Gradske vijećnice s početkom u 17,30 sati.

NAZOČNI: Vazma Malnar, Berislav Kvesić, Martin Kvaternik, Denis Turk, Ana Rendulić, Vesna Kovač, Ivanka Križ, Gregor Tušek, Alain-Stojan Leskovar

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Antun Malnar, Marineta Turk, Antonio Milošević, Sanja Janeš,

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, Ivana Lakota, zamjenica gradonačelnika, Marija Janeš, Blaženko Ožbolt, Franjo Pantar, Mladen Stjepan Vitković, Valentin Šošćarić, Laura Turk Resman, Alen Lipovac

Vazma Malnar, predsjednica Gradskog vijeća, predsjedava drugom dijelu XIX. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, pozdravlja sve nazočne, upoznaje vijećnice i vijećnike sa prirodom ove sjednice koja je tematska i odnosi se na rad pravnih osoba u vlasništvu Grada Čabra i kojima je Grad Čabar osnivač, a čija su izvješća o radu i stanju bila opetovano tražena na prijašnjim sjednicama Gradskog vijeća utvrđuje kvorum, nazočno devet (9) vijećnika.

Daje se na usvajanje slijedeći Dnevni red:

### DNEVNI RED:

1. Izvješće KD Čabranka d.o.o. Čabar  
- izvjestitelj: direktor Mladen-Stjepan Vitković
2. Izvješće Dječjeg vrtića „Buba Mara“ Čabar  
- izvjestiteljica: ravnateljica Laura Turk Resman
3. Izvješće KTD Čabar d.o.o. Čabar  
- Izvjestitelj: direktor Valentin Šošćarić

Jednoglasno, sa devet (9) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

AD 1)

Direktor Mladen-Stjepan Vitković iznosi Izvješće KD Čabranka d.o.o. Čabar. Naglašava da je za potrebe rasprave priložen pisani materijal te poziva vijećnice i vijećnike na postavljanje pitanja i raspravu.

Alain Stojan Leskovar se osvrće na Izvješće te postavlja pitanje, da li uprava trgovačkog društva nakon rada u prethodnom razdoblju i analize sustava kojim upravlja, ima određene smjernice o daljnjim aktivnostima na sustavu, radi održivosti cjelokupnog sustava vodoopskrbe.

*Mladen Stjepan Vitković upoznaje nazočne da su Hrvatske vode osigurale sredstva za nastavak aktivnosti na osposobljavanju cjelokupnog vodoopskrbnog sustava, posebice glede sanitarne ispravnosti vode za piće, te objašnjava aktivnosti koje provodi u svojstvu direktora društva.*

*Alain Stojan Leskovar nastavlja s pitanjima o mehaničkom pročišćavanju vode za piće, širenja vodoopskrbne mreže na Kozji Vrh.*

*Mladen Stjepan Vitković odgovara te obrazlaže stanje lokalnih izvorišta na području Prezida i Gorači, rješenja o spajanju Kozjeg Vrh u budućnosti, mogućnosti i projekcije troškova za mehaničko pročišćavanje zahvaćene vode za piće na kaptazama.*

*Alain Stojan Leskovar postavlja pitanje kada se očekuje izlazak iz financijske krize KD Čabranka d.o.o.*

*Mladen Stjepan Vitković objašnjava da nakon svih aktivnosti koje se poduzimaju i koje su još planirane radi smanjenja dugovanja prema dobavljačima iz prethodnih razdoblja, očekuje prve pozitivne pomake tek za godinu dana. Cilj je postići opskrbu od 35% vode iz izvora Čabranke, a 65% vode iz lokalnih izvora.*

*Ana Rendulić postavlja pitanje da li su u prethodnom razdoblju rađena ispitivanja na teške metale na što direktor odgovara da je prije nekoliko dana izrađena upravo takva analiza. Nadalje, vijećnica postavlja pitanje iz kojeg razloga su nakon akcija ispiranja cijevi opetovani neispravni uzorci vode za piće, te kakvo je stanje UPOV Čabar. Direktor objašnjava stanje na UPOV Čabar, akcije čišćenja i daljnjeg rada uređaja. Na pitanje kome se obratiti za čišćenje septičkih jama, direktor odgovara da je jedini koji ima dozvolu za tu djelatnost jest stanoviti obrt iz Delnica. Tvrdi da je u listopadu voda za piće bila neispravna radi kiše te je na snazi bila obavijest o prokuhavanju.*

*Vazma Malnar postavlja pitanje stanja UPOV-a Tršće. Objlašnja dugogodišnji problem tog uređaja koji nije u funkciji. Tvrdi da je osobno reagirala na sve instance koje imaju nadležnosti u ovoj djelatnosti ali da se ništa ne događa već godinama. Direktor se izjašnjava da je UPOV odgovornost KD Čabranka d.o.o. te da nitko ne bježi od odgovornosti.*

*Alain Stojan Leskovar postavlja pitanje da li je moguće sagledati neki drugi sustav pročišćavanja otpadnih voda u Prezidu. Predlaže da se donese neki zaključak iz ovog Izjveštaja.*

AD 2)

*Ravnateljica Laura Turk Resman iznosi Izjvešće Dječjeg vrtića „Buba Mara“ Čabar.*

*Predsjedavajuća otvara raspravu.*

*Berislav Kvesić postavlja pitanje roditeljskih sastanaka i upute nadležnog Ministarstva.*

*Laura Turk Resman odgovara obveze koje su propisane Zakonom vezane uz održavanje roditeljskih sastanaka, provođenje natječaja za zapošljavanje. Upoznaje vijećnike sa mogućnostima dogovora češćih sastanaka sa odgajateljima po podružnicama.*

*Berislav Kvesić i Ana Rendulić nastavlja da su osobe koje su bile zaposlene u proteklom razdoblju upućivale primjedbe na način određivanja radnih obveza iz ugovora o radu te nepravilnosti prilikom prestanka radnog odnosa na što ravnateljica obrazlaže situaciju te utvrđuje da su svi postupci provedeni sukladno pravilima i propisima. Na dodatno pitanje kakav je plan nakon završetka projekta cjelodnevnog vrtića, ravnateljica odgovara da se nada da će Grad Čabar učiniti sve da se cjelodnevni vrtić nastavi nakon završetka projekta. U nastavku ravnateljica objašnjava troškove prijevoza.*

AD 3.)

*Direktor Valentin Šoštarić iznosi Izvješće KTD Čabar d.o.o. Čabar. Obrazlaže projekcije novog sustava gospodarenja otpada koji pretpostavlja nove cijene za korisnike usluga te naglašava da nema saznanja kakav će taj sustav biti u budućnosti.*

*Predsjedavajuća otvara raspravu.*

*Alain Stojan Leskovar postavlja pitanje kada će se donositi cijena odvoza prikupljanja otpada budući ističe rok za donošenje na što direktor odgovara da rok istječe 14.12.2019. no da još nijedna JLS nije donijela odluku budući su svi komunalci izražavaju nesuglasje sa novom Uredbom. Formalno je dokumentacija pripremljena za donošenje no naglašava da će nova cijena biti nepovoljna za korisnike. Na dodatno pitanje o čipiranju posuda i naplati varijabilnog dijela, direktor objašnjava da će se pričekati dok se ne steknu uvjeti na cijelom području. Također ističe da će JLS plaćati penale (poticajna naknada) u visini u kojoj nije dosegla stupanj razdvajanja otpada. Ističe da s obzirom na nedovršenost pretovarne stanice otpada u Sović laz u i stanju Marišćine, procjenjuje se da će se još koristiti lokalno odlagalište otpada.*

*Na dodatno pitanje o projekciji fiksne cijene po kućanstvu, direktor utvrđuje da izračun pokazuje da će cijena po kućanstvu iznositi 49,00 kuna sa PDV-om. Varijabilni dio cijene će ovisiti o otkupnoj cijeni otpada na krajnjem centru za obradu, a obračunavati će se po količini. Apelira na kompostiranje otpada zbog same težine vlažnog otpada. Nastavlja da je potrebno osigurati određeni prostor za privremeno skladištenje prikupljenog otpada (plastika). Upozorava da su troškovi reciklažnog dvorišta previsoki te će financijski uništiti komunalno društvo. Ističe da trenutno ne postoji funkcionalno tržište sekundarnih sirovina.*

*Ana Rendulić postavlja pitanje klizanja groblja u Čabru na što direktor odgovara da smatra da se radi o nekvalitetnim građevinskim radovima te činjenicu stalnih obilnih oborina.*

*Predsjedavajuća zaključuje sjednicu.*

*Zapisnik vodio:*

*Alen Lipovac, v.r.*

*Predsjednica  
Gradskog vijeća:*

*Vazma Malnar, v.r.*